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PRESSO IL NEGOZIO

termoventilatore 
mod. SWIFT
1 ventilazione estiva.  
2 selezioni temperatura. 
Protezione termica. 
Termostato regolabile. 
Corpo in plastica antiurto.
Maniglia di trasporto. 
cod. 98553

27
12

23
cm.

1000-2000 watt

9,90

800 watt

aspiracenere elettrico mod. CINIX
Motore silenziato. Funzione aspirazione e soffiaggio.
Serbatoio acciaio inox 15 lt. 
Tubo flessibile acciaio rivestito 1,25 mt. 
Bocchetta di aspirazione con prolunga e 1 filtro.
cod. 93740

37,90

Trapano avvitatore batteria al litio
mod. CD 12 L
Mandrino autoserrante Ø 10 mm. Reversibile. 
2 velocità: 0-350/0-1350 rpm. Regolazione coppia 18+1 - coppia max 20 Nm. 
Luce frontale e indicatore di carica. Dotazione: 13 bits, caricabatteria 
rapido 1h, valigetta antiurto. 
cod. 99360

Li

62,00

12 volt - 1,5 Ah

smerigliatrice angolare
mod. SA 115K 
Ø disco 115 mm - 0-12000 giri al minuto. Attacco 14 MA. 
Bloccaggio mola a pulsante. Protezione disco. Peso 1,8 kg. 
Dotazione: impugnatura laterale, chiave cambio disco, 
coppia di spazzole di ricambio. N.B. Disco non in dotazione.
cod. 52609

550 watt

25,90

motosega potatura  
mod. GREEN SAW 25/N
Motore: 2T - Euro 2 - 25,4 cc.
Serbatoio carburante 0,23 lt. Miscela 4% (25:1). 
Serbatoio olio catena 0,16 lt. Lung. barra 25 cm. 
Diametro massimo di taglio 25 cm.  
Peso 3,2 kg. (senza barra e catena)
cod. 52069

EURO 2

99,00

ATTENTI AL PREZZO

set bussole e bits 
108 pezzi
In acciaio al carbonio. 
Set formato da: 12 bussole da 1/2”, 
4 accessori da 1/2”, 21 bussole da 1/4”, 
4 accessori da 1/4”, 35 bits 1/4”,  
58 accessori vari.
cod. 51031

49,90
ATTENTI AL PREZZO

ATTENTI AL PREZZO
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I prodotti di riscaldamento per uso interno rappresentati in queste pagine sono adatti all’uso in ambienti ben isolati o per un uso 

occasionale. Rispettando la direttiva sulla progettazione ecosostenibile ErP (Energy Relacted Products).

stufa alogena mod. KOS
4 selezioni di temperatura. 
Funzione oscillante 60°.
Protezione termica. 
Rete radiante trasmissione calore.
Spegnimento automatico in 
caso di ribaltamento. 
Maniglia di trasporto.
Colore grigio.
cod. 98561

56
11,5

35
cm.

400-800-1200-1600 watt

stufa al quarzo
mod. ANDROS
2 selezioni di temperatura. 
Alta efficienza. 
Spegnimento automatico 
in caso di ribaltamento. 
Interruttore  di sicurezza.
Maniglia di trasporto. 
cod. 98562

8,90
39,5

10,5

26
cm. 400-800 watt

termoconvettore - mod. TINOS
3 selezioni di temperatura. Dispositivo di aria forzata 
(turbo).  Termostato regolabile. Protezione termica. 
Sia per pavimento che per muro. Con maniglia per il 
trasporto.
cod. 98563

38,5
20

53,5cm.

750-1250-2000 watt

termoventilatore ceramico 
mod. SIKINOS
2 selezioni temperatura.
1 ventilazione estiva.
Funzione oscillante 90°.
Protezione termica. 
Resistenza ceramica.   
Spegnimento automatico 
in caso di ribaltamento.
Maniglia di trasporto.
Colore grigio.  
cod. 99661

24,4
11,4

16,6
cm. 750-1500 watt

termoconvettore  - mod. SAMO
2 selezioni di temperatura. Oscillazione automatica.
Termostato di sicurezza. Display Lcd. Telecomando. Timer fino a 12 ore.
Fissaggio a parete.
cod. 99662

20
12

54
cm.

1000-2000 watt

Telecomando

stufa alogena 
mod. SKIATHOS
3 selezioni di temperatura. 
Funzione oscillante 60°. 
Rete radiante trasmissione calore. 
Spegnimento automatico in caso di 
ribaltamento.
Maniglia per il trasporto.
Colore grigio. 
cod. 99663

48,5
21,5

27,5cm.
400-800-1200 watt

stufa alogena mod. SKIROS
3 selezioni temperatura. 
Funzione oscillante. 
Spegnimento automatico in caso 
di ribaltamento.
Maniglia di trasporto.
Colore grigio. 
cod. 99666

70
30

30cm.

400-800-1200 watt

termoventilatore ceramico 
mod. TORTUGA
2 selezioni temperatura.
1 ventilazione estiva.
Resistenza in ceramica. 
Struttura in acciaio. 
Protezione termica. 
Termostato regolabile. 
Maniglia di trasporto.
Colore grigio. 
cod. 51207

21,7
16

21,7
cm.

1000-2000 watt

15,8
8,4

12,6
cm.

400 watt

termoventilatore ceramico mod. SOLTA 2
Termostato regolabile 15-45°. Timer 12h. Protezione 
termica. Velocità ventola 4500÷5000 rpm. Volume aria 
35÷45 mc/min. Attacco diretto alla presa elettrica. 
cod. 53579

29
16

20cm.

termoventilatore 
mod. MITIA
1 ventilazione estiva.  
2 selezioni temperatura.
Funzione oscillante 60°.  
Termostato regolabile. 
Controllo automatico 
della temperatura. 
Protezione termica. 
Maniglia di trasporto. 
cod. 98556

1000-2000 watt

14,90

15,90

17,90 20,90

20,50

23,90

26,90

28,90

49,00

NOVITA’ !!!
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stufa a pellet  - mod. 12
Dimensioni:	 47x47x99H cm.
Tubo uscita fumi:	 Ø 80 mm.
Potenza termica:	 10,1 kw. 	
Autonomia min/max	 6,5/ 22 ore
Superficie riscald.:	 100 mt2

cod. 21742 - colore bordeaux

Telecomando

899,00
stufa a pellet  - mod. 10
Dimensioni:	 47x47x90H cm.
Tubo uscita fumi:	 Ø 80 mm.
Potenza termica:	 8,87 kw. 	
Autonomia min/max	 7 / 22 ore
Superficie riscald.:	 80 mt2

cod. 21740 - colore bordeaux

Norme EN 14785

Stufe a pellet in acciaio.
Interruttore automatico on/off.
Possibilità di funzionamento in 
modalità economica. 
Pressostato di sicurezza. 
Sonda di controllo temperatura. 
Caricamento del pellet automatico. 
Ventilata. Timer. Con telecomando.

6,97 kw 8,87 kw 10,1 kw

stufa a gas metano a infrarossi 
Stufa infrarossi a metano ventilata. Interruttore luminoso 
a 3 posizioni. Accensione piezoelettrica. 
Attacco a parete. Piedini di appoggio per pavimento. 
Stop gas system. Pressione 20 mbar. 
Max volume riscaldato 110 mt3.
cod. 20517

VENTILATA

64
15

43
cm.

4,2 kw

stufa a gas GPL ad ombrello 
mod. ZANTE
Utilizza solo gas butano, propano o GPL.
In acciaio verniciato nero.
Stufa da terrazzo/giardino trasportabile 
con alloggiamento serbatoio.
Schermo parafiamma in acciaio inox.
Emissione di calore da riflettore.
Manopola multicomando ad accensione 
diretta.
Interruttore con spegnimento automatico 
in caso di ribaltamento.
NB: Fornita senza bombola e ruote di 
trasporto.
Regolatore di pressione (cod.21311) 
da ordinare a parte.
Per uso esclusivamente esterno
cod. 94751

Altezza:		  224 cm
Consumi/h:		 982 gr/h
Sup. riscaldabile:	 Ø 6 mt.
Raggio d’azione:	 20/30 mt2

Press. bruciatore:	 28÷50 mbar
Peso:		  19 kg.13,5 kw

830,00

119,00

129,00

tubo flessibile per gas
Tubo sicurezza in metallo, 
classe b-s2,  d1. Pressione max 6 bar.

Attacco 1/2” FF - 200 cm.
cod. 93105

UNI EN 14800
12,90

730,00
stufa a pellet - mod. 8
Dimensioni:	 47x47x90H cm.
Tubo uscita fumi:	 Ø 80 mm.
Potenza termica:	 6,97 kw. 	
Autonomia min/max	 9 / 22 ore
Superficie riscald.:	 60 mt2

cod. 21738 - colore bordeaux
cod. 21739 - colore sabbia

Norme EN 14785560,006,15 kw

stufa a pellet - mod. MIGNON 6
Stufa a pellet in acciaio ad alta tecnologia e 
massima semplicità.
Dimensioni:	 43x43x76,5H cm.	
Tubo uscita fumi:	 Ø 80 mm.
Consumo min/max:	 1,57 kg/h / 1,37 kg/h  	
Autonomia min/max	 8 / 19 ore
Superficie riscald.:	 55 mt2

cod. 21747 - colore bordeaux
cod. 21748 - colore bianco

99
47

47
cm.

90
47

47
cm.

90
47

47
cm.

76,5
43

43
cm.
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asta parafreddo 
in PVC per porte
Fascia rigida con viti 
di fissaggio in PVC con 
spazzolino di tenuta. 
Lung. 1 mt.

cod. 52489	 - bianco
cod. 52490	 - marrone

scovolo in kit per camini
Composto da 6 aste in PPL da 1,4 mt ( 8,4 mt) 
1 molla, 1 scovolo in acciaio Ø25 cm.
cod. 53865

tronchetto per camino 
Fuocovivo
Tronchetto a base di paraffina, segatura 
di faggio. Brucia  per oltre 2 ore.
Peso 1,1 kg.
cod. 70730

parascintille 3 ante
Archi, fregi, in acciaio 
colore ottone lucido. 
Montanti e griglia verniciati 
colore nero opaco. 
Mis. 98x61H cm
cod. 86158

parascintille 3 ante
Archi, fregi, montanti e motivi 
floreali in acciaio verniciato 
colore nero opaco.  Griglia a 
maglia fitta colore nero opaco. 
Mis. 98x61H cm
cod. 89320

tronchetto antifuliggine
Pulisce il caminetto dalle 
incrostazioni di fuliggine.
Brucia per 2 ore circa.
cod. 94427

rilevatore di gas
metano - gpl - butano
Flash rosso di attivazione allarme. 
Intensità allarme 85 dB.  
Livello allarme gas<=25% LEL. 
Dim. 12,6x7,3x7,6 cm
cod. 96158

detergente vetri 
caminetti-stufe
Per qualsiasi tipo di sporco 
sia organico che inorganico. 
750 ml.
cod. 94176

ricarica classica 450 gr
Cristalli di sali minerali 
assorbi umidità.
cod. 23251

vaschetta Ariasana
Deumidificatore a cristalli attivi.
Ideale per cantine, taverne, garage
con 2 ricariche da 450 gr
cod. 23250 

parafreddo gomma 
autoadesivo 6 mt.
profilo E
cod. 52434	 - marrone
cod. 54077 - bianco

profilo P
cod. 88203 - marrone
cod. 88202 - bianco

1,70

1,70

1,90

2,70 9,50

11,90

3,70

22,00

20,90 26,90

scaldaletto elettrico
Tessuto lavabile. 
Comando di controllo staccabile. 
2 temperature selezionabili. 
Da posizionare sotto le lenzuola. 
Protezione contro il surriscaldamento. 

mod. matrimoniale
dim. 160x140 cm.
cod. 22424

mod. singolo
dim. 150x80 cm.
cod. 22425

17,90 29,90

termometro digitale
Visualizza la temperatura, l’umidità e il livello di comfort 
dell’ambiente. Dim. 90x12x80 mm.
Funziona con 1 batteria tipo AAA (non inclusa)
cod. 53613

7,90

17,50 1,80

accendifuoco ecologico 
per barbecue
Per legna e carbone. In cubetti. 
Inodore e non fà fumo.
Non inquina. Atossico.  32 pz. 
cod. 99848

legnetti accendifuoco 
Pronti all’uso, ecologici al 100% 
naturali di abete. 
Peso all’origine 3 kg.
cod. 29561

0,70

2,90

accendifuoco naturale
Naturale, ecologico, inodore.
Lana di legno e cera. 24 pz.
cod. 96482

3,50



E
L

E
T

T
R

IC
IT

à

5

lampada a led 
mod. OLIVA
3000°K - 5W attacco E14 
Classe A - 470 lumen. 
Fascio luminoso 200°
cod. 53818

4000 K - 23W - attacco E27 - classe A+  
2452 lumen. Fascio luminoso 180°
cod. 52972

lampada goccia a led
3000 K - 15W - attacco E27. 
Classe A+ - 1901 lumen. 
Fascio luminoso 150°
cod. 53815

lampada goccia a led 
dimmerabile - WI-FI 
Luce variabile tramite smartphone 
con APP dedicata. 
Variazione: 2700°K-4000°K-6500°K.
12W attacco E27. Classe A+
1521 lumen. Fascio luminoso 180°.
cod. 53828

Luce calda.
420 lm.
cod. 95513

lampade led dicroica
GU10 - 6 W - 220V
Lampada a bassissimo 
consumo. NO MERCURIO

lampada goccia a led MILKY
Con filamento. 2700 K - 11W - attacco E27 
Classe A+ - 1521 lumen.
cod. 51680

lampada goccia a led 
dimmerabile 
3000°K - 11W attacco E27 
Classe A+ - 1055 lumen Fascio 
luminoso 180°
cod. 52042

proiettore led portatile 
con batteria ricaricabile
4000°K - 10 watt - 600 lumen 
Autonomia 3/6 ore.
Fascio luminoso 120°.
Dimensioni: 16x16x25 cm 
cod. 98982

IP44IP65 IP44

proiettore led portatile  
con batteria ricaricabile
4000 K - 20 W - 1400 lumen. 
2 livelli di potenza + SOS.
Batteria litio 3,7 V - 8800 mAh. 
Autonomia 3h / 6h.  
Presa USB per alimentare e ricaricare.  
Caricabatteria AC/DC e adattatore auto. 
Dimensioni: 20,5x35x20,5 cm
cod. 98983

proiettore led con sensore
4000 K - 10 W - 720 lumen. 
Classe A+ - IP65. 
Fascio luminoso: 120°  
Dimensioni: 12,5x15x5 cm.
cod. 50335

lampada led da parete
a batteria
Con magnete e adesivo. 
Interruttore. 
Luminosità 250 lumen. 
Funziona con 4 batterie AAA 
(non incluse)
cod. 99432

torcia led magnetica 
a batteria
Led alta luminosità.
Calamita posteriore.
Gancio girevole a scomparsa.
3 batterie tipo AA (non incluse)
cod. 93771

lampada led a batteria GLOBO
appendibile con base magnetica
3 watt. 120 lumen. 3 modalità di 
illuminazione (luce forte, luce bassa, 
intermittenza). Funziona con 3 batterie 
AAA (non incluse).
cod. 51896

telecomando 
universale 8 funzioni
Compatibile TV, SAT(DVBT), 
DVD, VCR, CABLE, SKY, DVR, AUX. 
Compatibile con le principali marche. 
Funziona con 2 batterie AAA (non incluse)
cod. 97007

radiocomando 4 tasti
universale autoapprendente
Ideale per: cancelli, porte garage, 
persiane e molto altro.
Batterie Incluse (2x 3V CR2016)
Canali: 4. Frequenza 433,92 Mhz.
cod. 52887

FACILE

INSTAL
LAZION

E

multitester digitale
4 funzioni. 19 misurazioni in corrente DC e AC 
su display. Tensione massima:1000 V. 
Precisione misura tensione ± 0,5. 
Dimensioni LCD: 49x16 mm. 
Funziona con una  batteria 9V  (non inclusa)
cod. 51924

3,50 4,00 4,50

2,201,70 5,90

4,20

5,904,50 11,90

7,904,90

7,50

20,00 30,00 50,00

Dimmerabile
Dimmable

Dimmerabile
Dimmable

NOVITA’ !!!
NOVITA’ !!!

NOVITA’ !!!

NOVITA’ !!!
NOVITA’ !!!

NOVITA’ !!!

lampada mini globo a led MILKY
Con filamento. 2700 K - 4,5W - attacco E14 
Classe A+ - 470 lumen.
cod. 51681 2,20

Luce bianchissima.
420 lm.
cod. 95514

1,90
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striscia adesiva 180 led - 3 mt.
Ideale per uso sotto pensile e per illuminare 
qualsiasi superficie. Flessibile, divisibile. 
Luce calda 850 lumen. 4,8 watt.
Uso esterno/interno
cod. 99591

IP65

presa con timer 
analogico 24 ore
Presa bipasso 2P+T 16A. 
Spina 16A. 
Per carichi fino a 3500W. 
Programmazione 24 ore. 
cod. 93111

UTILIZZABILE PER LUCI NATALIZIE

adattatore triplo 
2 prese 2P+T 16A bipasso 
+ 1 presa schuko 16A bipasso P40.
Spina 2P+T 16A.
cod. 51905

adattatore semplice 
Presa 16A Schuko bipasso P40.
Spina 2P+T 16A. 
cod. 51921

multipresa 4 uscite schuko 
4 prese Schuko 2P+T + bipasso. 
Spina 2P+T 16A. Cavo 1,5 mt.  
Interruttore luminoso.
cod. 92656

batterie ricaricabili 
ministilo AAA 1,5V
900mAh - Blister 2 pezzi
cod. 52643

batterie ricaricabili 
stilo AA 1,5V
2500mAh - Blister 2 pezzi
cod. 52644

batterie
Mezzatorcia C 1,5V 
Blister 2 pz.
cod. 52638

batterie
Torcia D 1,5V 
Blister 2 pz.
cod. 52639

1,90 2,80

1,70

batteria
Transistor 9 V 
Blister 1 pz.
cod. 52641

batterie
Stilo AA 1,5V 
Blister 4 pz.
cod. 52637

batterie 
Ministilo AAA 1,5V 
Blister 4 pz.
cod. 52636

1,50

1,50

senza mercurio e cadmium

senza mercurio e cadmium
2,90 4,90

batterie ricaricabili

smalto sintetico
Brikospray - 400 ml
effetti speciali metallizzati
cod. 86990	oro
cod. 86991	argento 	

2,99

IP44

albero con neve 112 led
Albero decorativo con rami  e tronco 
innevati. Luce led calda bianca.
Trasformatore 31 volt. 
Filo elettrico 3 mt.
Altezza 1,20 mt.
Uso esterno/interno.
cod. 51268

17,50

albero luminoso salice bianco
Luce fredda fissa. 4 rami, ogni ramo ha 10 prolunga-
menti luminosi, ogni prolungamento ha 6 led. Base 
bianca in pvc. Dim. base 17,5x17,5 cm. Cavo bianco 
da 5 mt.  Altezza: 120 cm. Uso esterno/interno.
cod. 99555 IP44

1,80

2,20

5,90

5,50

12,50

29,90

proiettore laser LED 4 funzioni
Funzione stroboflash (controllabile in intensità). 
Possibilità di bloccare i giochi di luce. Possibilità di far 
funzionare i giochi luce a tempo di musica. 
Con treppiede. Tensione 110-240V. 
Distanza di proiezione 10 mt. Uso interno.      
cod. 99550

13
9,2

5,9cm.

IP44

IP44 19,90

24,90

proiettore laser LED 
fiocchi di neve
Proiettore laser led. Con adattatore, tensione in 
entrata 110-240V; in uscita 12V, 500mA. 
Cavo 1 mt.  Distanza di proiezione 5-8 mt. 
Picchetto interrabile in pvc 180 mm. 
Uso esterno/interno.
cod. 99552

proiettore laser LED 9 funzioni
Proiettore laser led. Con adattatore, tensione in 
entrata 110-240V; in uscita 5V, 1A. 
Cavo 1 mt.  Distanza di proiezione 20 mt.
Lunghezza d’onda: verde 532 nm; rosso 650 nm. 
Picchetto interrabile in pvc 180 mm.  
Uso esterno/interno.
cod. 99551

14,90

multipresa 5 uscite schuko
5 prese superiori schuko 2P+T + bipasso.
Spina 2P+T 16A. Cavo 1,5 mt.
Interruttori luminosi indipendenti.
Con protezione sovratensioni.
cod. 94556

9,90

NOVITA’ !!!
batterie 
ALCALINE

ULTRAPOWER

maggiore durata
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mini luci 180 led
Con controller 8 giochi luce. Catena luminosa 9 mt.
Cavo verde 3 mt. + Trasformatore 31 Volt.
Uso esterno/interno.
cod. 97559	    luce multicolor
cod. 97560	    luce fredda
cod. 97561	    luce calda

mini luci 300 led
Con controller 8 giochi luce. 
Catena luminosa 15 mt.
Cavo tasparente 3 mt. 
+ Trasformatore 31 Volt.
Uso esterno/interno.
cod. 53555	    luce fredda

IP44

9,50

IP44

mini luci 300 led
Con controller 8 giochi luce. Catena luminosa 15 mt.
Cavo verde 3 mt. + Trasformatore 31 Volt.
Uso esterno/interno.
cod. 97667	    luce multicolor
cod. 97668	    luce fredda
cod. 97669	    luce calda
cod. 53549	    luce blu ghiaccio 

13,90

13,90

IP44

IP44

tubo luminoso bifacciale - 10 mt.
120 led per metro, in totale 1200 led. Tubo a luce 
neon. Tubo flessibile, sezionabile con 
luminosità intensa e uniforme. Ideale per 
comporre scritte, disegni e contorni luminosi. 
Con trasformatore 31 Volt. Uso esterno/interno.
cod. 51257	 luce bianca fredda
cod. 51258	 luce bianca calda IP44

27,90
Crea le tue 

decorazioni 
luminose 

personalizzate.

mini luci 100 led a batteria 10 mt.
Microled con controller 8 funzioni di giochi luce e timer preim-
postato automatico (6H on/18H off). Distanza tra le luci 10 cm. 
Cavo elettrico nero. Luce bianca fredda. 3 batterie 1,5V AA (non 
incluse).  Uso esterno/interno.
cod. 51271

A BATTERIA

IP44

luci a sferetta 40 led
Adattatore con basso voltaggio. Con controllo memoria 8 funzioni. 
Distanza fra ogni lampada 10 cm. Lunghezza cavo 4+5 mt. 
Cavo elettrico trasparente. Uso esterno/interno.
cod. 53521	 luce bianca fredda
cod. 53522	 luce bianca calda

mini luci 300 led a batteria
Con controller con 8 giochi di luce. 
Spazio tra le luci 10 cm. 
Con timer 6 ore ON, 18 ore OFF. 
Catena luminosa 30 mt. 
Cavo 1 mt. 
Uso esterno/interno.
cod. 53530

tenda luminosa 80 led  STELLINA
Stelline da Ø 6,5 cm. Cavo trasparente. 72 led a luce fissa e 8 led a 
luce intermittente. 10 filamenti con 8 led per ciascuno. 
Trasformatore con basso voltaggio. Lunghezza cavo 5 mt. Dim. 
tenda 120x80H cm. Uso esterno/interno.
cod. 53528	    luce calda

11,90

lampadina led RGB rotante
Attacco E27 - 220V - 3 watt - 270 lumen  
Colori rosso-verde-blu. Dim. 7x7x15H cm
cod. 99553

3,90

micro luci 300 led
Luci led di ALTA QUALITA’ con microled 
integrati nel filo. Con controller 8 giochi luce.  
Spazio tra le luci 10 cm. 
Catena luminosa 33 mt.  
Cavo 3 mt. + Trasformatore (incluso) 
Uso esterno/interno.
cod. 53537   luce calda

tubo luminoso 240 led - 10 mt.
Con controller per 8 giochi di luce. 
24 luci per metro di Ø13 mm  ad alta 
luminosità. Distanza tra controller e il tubo 
50 cm. Lunghezza cavo 1 mt. 
Uso esterno/interno.
cod. 97562	  luce multicolor IP44

16,50
tenda luminosa 128 led
Modello sfalsato. 119 led a luce fissa e 9 led 
lampeggianti. Cavo trasparente 5 mt.
Trasformatore 31 volt. Potenza 3,6 w.
Dim. tenda 300x50H cm. 
Uso esterno/interno.
cod. 97565   luce fredda IP44

11,90
tenda luminosa 182 led
Modello sfalsato. 182 luci con controller per 
8 giochi di luce. Cavo trasparente 5 mt.
Trasformatore 31 volt. Potenza 3,6 w.
Dim. tenda 504x100H cm.
Uso esterno/interno.
cod. 97566	    luce fredda

16,90

micro luci 20 led
Microled decorativi per interno luce fissa. Funziona con 3 batterie 
stilo tipo AA (non incluse). Distanza tra le luci 10 cm. Distanza tra il 
controller e la prima luce 50 cm. Lunghezza cavo 3 mt. Cavo in filo 
metallico argentato.  Uso interno.
cod. 98457	    luce calda

IP20

A BATTERIA

IP44

IP44

IP44

luci decorative 10 lampade
10 lampadine E27, Ø6 cm con 6 microled per 
ogni lampadina. Catena luminosa 3 mt.
Cavo trasparente 1,8 mt.
Trasformatore da 31 Volt.
Distanza fra ogni lampadina 50 cm.
Uso esterno/interno.
cod. 53547   luce calda

12,90

18,90

8,90

1,50 4,90

IP44

IP44

NOVITA’ !!!
NOVITA’ !!!

NOVITA’ !!!

NOVITA’ !!!

NOVITA’ !!!

A BATTERIA

6,50
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trapano percussione mod. TPR 910-13
Mandrino autoserrante Ø 13 mm. Reversibile. 
Variatore di velocità. 0-2.800 rpm. 0-44.800 colpi al minuto. 
Peso 2,34 kg. Capacità foratura: legno Ø 25 
mm; pietra Ø 16 mm; acciaio Ø 13 mm. 
Dotazione: asta profondità, impugnatura supplementare, 
valigetta antiurto.
cod. 52628 910 watt

42,90

avvitatore ad impulsi
mod. CDI 20 L 
(solo corpo)
Velocità variabile - 0~2200 giri al minuto -
0~3.000 colpi al minuto. Coppia massima 180 Nm. 
Attacco mandrino 1/4” esagonale. 
Inversione del senso di rotazione. 
Luce led frontale. Peso 1,4 kg.
cod. 53149

trapano avvitatore a percussione 
mod. CDP 20 BL (solo corpo) Motore brushless (senza spazzole)
Mandrino in metallo con sistema auto-lock 2-13 mm.  
2 velocità. 0~500 / 0~2000 giri al minuto. 0~7500 / 0~2520 / 
0~30000 colpi al minuto.  Regolazione coppia 21+3 - coppia max 65Nm. 
Inversione nel senso di rotazione. Luce led frontale. Peso 1,4 kg.
cod. 53153

trapano percussione mod. TPR 500/13K
Mandrino autoserrante Ø 13 mm. Reversibile. 
Variatore di velocità. 0-2.900 rpm - 0-46.400 colpi al min. 
Peso 1,76 kg. Capacità foratura: legno  Ø 25 mm; 
pietra Ø 13 mm; acciaio Ø 10 mm.  
Dotazione: asta di profondità, impugnatura 
supplementare.
cod. 98872 500 watt

24,90 utensile multifunzione 
con batteria al litio mod. CMT 20 L 
Per tagliare, fresare, levigare, raschiare. Velocità var. 
5000-20000 rpm. Oscillazioni dx/sx ±3°.  Cambio lama 
rapido. Luce led. Impugnatura laterale regolabile in 2 
posizioni. Indicatore di carica. Peso 1,20 kg. 
Dotazione: attacco aspirazione polveri, 2 lame taglio 
profondo, 1 lama per finiture, 1 raschietto, 1 base 
per levigare (93x93 mm), 18 fogli di carta abrasiva, 
caricabatteria rapido 1h, valigetta antiurto. 
cod. 99909 20 volt - 2 Ah

17,90 119,00

KIT CKT 2040 
KIT da 1 batteria al litio da 20 V 4,0 Ah  
+ caricabatteria universale
cod. 53185

KIT CKT 2042 
KIT da 1 batteria al litio da 20 V 4,0 Ah  
+ 1 batteria al litio da 20 V 2,0 Ah  
+ caricabatteria universale 
cod. 53194

PROMO KIT
ACQUISTANDO  
1 KIT  
tra i codici: 53185-53194

+ 2 UTENSILI (SOLO CORPO) 
tra i codici: 
53149-53153-53167-53180

RICEVERAI IN OMAGGIO 
UNA TORCIA LED 
A BATTERIA

kit - 1 batteria

+1 caricabatteria

kit - 2 batterie

+1 caricabatteria

85,00

Li

smerigliatrice angolare 
mod. CSA-X 20L 115 (solo corpo)
Ø disco 115 mm. 9000 giri al minuto.  Attacco 14 MA. 
Bloccaggio mola a pulsante.  Protezione disco. 
Disco non in dotazione. Peso 1,95 kg  
cod. 53180

20 volt

martello perforatore mod. CRH 20 BL 
(solo corpo)  Motore brushless (senza spazzole) 
4 funzioni (rotazione / rotazione+percussione / scalpellatura / 
regolazione angolo scalpello).  Velocità a vuoto 0-1420 rpm. 
Colpi al minuto 0-4500 bpm.  Potenza percussione 2,2 joules. 
Attacco SDS-Plus. Capacità di foratura legno/metallo/muro Ø28/13/22 mm.  
Inversione del senso di rotazione. Luce led frontale. Peso 2,5 kg.
cod. 53167

batterie al litio

caricabatteria universale *

kit batterie e caricabatteria

45,90 99,00

57,00

139,00

torcia LED a batteria 
mod. CLL 20 L
(solo corpo)
260 lumen. Testa rotante di 90°.
Peso 270 g
cod. 53179 15,00

mod. CBL 20 U 
Per batterie al litio 20 V.
Carica tutte le batterie da 20V 
con tempi di ricarica diversi a seconda degli Ah 
(50min batteria 2.0Ah, 75min batteria 3.0Ah, 
100min batteria 4.0Ah)
cod. 53182

mod. CB 2020   20 V 2,0 Ah  
cod. 99369

42,90

mod. CB 2040   20 V 4,0 Ah  
cod. 53181

66,90

VASTA GAMMA DI ELETTROUTENSILI E ACCESSORI YAMATO. CHIEDI AL TUO RIVENDITORE!

mod. CB 2030   20 V 3,0 Ah  
cod. 99371

59,90

Trapano percussione batteria al litio
mod. CDP 16 L
3 funzioni: trapano - percussione - avvitatore.
Mandrino autoserrante Ø 13 mm. 2 velocità: 
0-350/0-1250 rpm. 0-5.250 / 0-18.750 colpi al min. 
Regolazione coppia 16 - coppia max 33 Nm. 
Reversibile. Luce frontale e indicatore di carica. 
Dotazione: 13 bits, 2 batterie, caricabatteria 
rapido 1h, valigetta antiurto. 
cod. 99362 16 volt - 2,0 Ah

Li

NOVITA’ !!!

ATTENTI AL PREZZO

109,00

Li

99,00
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smerigliatrice angolare
mod. WS 8-115 S
Velocità 12000 rpm. Mola Ø 115 mm. Attacco 14 MA. 
Funzione “Line lock out” per prevenire il riavvio in caso di interruzione di 
corrente. Ingranaggi in metallo. Convogliatore dell’aria. Blocco albero. 
Profondità taglio 28 mm. Peso 1,9 kg. 
Dotazione: impugnatura supplementare, flangia+dado, carter.
cod. 60820 800 watt

49,00

trapano tassellatore - mod. HR 2470
3 Funzioni: rotazione, rotazione+percussione, percussione. Reversibile. 
Variatore elettronico di velocità. Velocità 1100 rpm. Frizione di sicurezza. 
Percussione 4500 cpm. Peso 2,9 kg. 
Capacità foratura: legno Ø 32 mm;  pietra Ø 24 mm; acciaio Ø 12 mm.  
Dotazione: impugnatura supplementare, asta di profondità, valigetta.  
cod. 69475

780 watt - 2,4 joules

154,00

smerigliatrice angolare - mod. GA 4530R
Disco Ø115 mm - Velocità 11000 rpm - Attacco M14. Motore alte presta-
zioni. Corpo motore Ø180 mm. Protezione polveri. Funzione antiriavvio. 
Dotazione: impugnatura supplementare, chiave, disco abrasivo.
cod. 69456

52,90

720 watt

1500 watt

LASER GUIDE

sega circolare mod. CS-L 1500-185
Velocità 4.700 giri al minuto. Lama con 24 denti al carburo di tungsteno.   
Ø lama 185x20 mm. Max capacità di taglio: a 90° 63 mm / a 45° 45 mm. 
Con guida laser. Regolazione profondità taglio. Piastra regolabile.
Base e protezione lama in alluminio.  Squadra per tagli paralleli. 
Peso 4,5 kg
cod. 99504

69,90

motogeneratore
mod. G800
Motore 2T - 63 cc. 
Carburante miscela 2,5% 
Potenza nominale 0,65 Kw - max 0,8 kw. 
Capacità serbatoio 4 lt. Caricabatterie. 
Dim. 37x31x32H cm. Peso: 17 kg.
cod. 94716

94
800 watt

motogeneratore 
mod. G5500-4T
Motore 4 T - 389 cc.
Potenza nominale 5 Kw - max 5,5 Kw.
Con regolatore automatico di tensione (AVR)
Serbatoio carburante 25 lt.  
Dim. 69,5x53x56H cm. Peso 85 kg
cod. 94719 5500 watt

trapano avvitatore a percussione a batteria litio
kit 32 accessori - mod. BDCHD 18B2FC-QW
2 velocità meccaniche 0-360/0-1400 rpm - 21000 colpi al minuto. 
Mandrino autoserrante 10 mm. Reversibile. Luce Led. 
Dotazione: 32 accessori e utensili manuali, 2 batterie, caricabatteria, 
valigetta metallica con spugna interna.       
cod. 66916 18 volt - 1,5 Ah

Li

accessori aria compressa  
kit 5 pz. 
Pistola soffiaggio. Pistola gonfiaggio 
con manometro. Pistola lavaggio. 
Aerografo serbatoio inferiore. 
Tubo spiralato 5 mt.
cod. 82963

2 Hp - 24 L

compressore carrellato 
mod. 24/2 M1CD
Monofase. Velocità 2850 rpm. 
Pressione 8 bar. Peso 25 Kg.
Doppio manometro in metallo.
Connettore rapido in ottone.
2 ruote in gomma.
cod. 92847

94

LUBRIFICATO

105,00

compressore carrellato
mod. 50/2 M1CD
Monofase. Velocità 2850 rpm.
Pressione 8 bar.  Peso: 34 Kg.
Doppio manometro in metallo.
Connettore rapido in ottone.
2 ruote in gomma.
cod. 92848

2 Hp - 50 L

95 129,00

27,90

119,00 589,00

129,00
96

trapano a percussione
mod. BEH 710K-QS
Mandrino autoserrante 13 mm. 
Velocità variabile 0-2800 rpm - 
47600 colpi al minuto. 
Tasto blocco interruttore.
Capacità foratura: legno: Ø 25 mm; 
metallo Ø 13 mm; calcestruzzo 
Ø 13 mm. Reversibile. Blocco 
albero per rapida sostituzione della 
punta. Dotazione: impugnatura 
supplementare, 4 punte da muro, 
valigetta antiurto.
cod. 66914

47,90 710 watt

NOVITA’ !!!

paranco elettrico a fune
mod. HOBBY 125-250 Kg
Altezza sollevamento 18/9 metri. 
Pulsantiera pensile. 
Cavo acciaio antigiro 3,05 mm. 
Velocità salita e discesa 10 m/min.
Servizio intermittente periodico S-3: 25%.
cod. 91421 500 watt

89,90

ATTENTI AL PREZZO

ATTENTI AL PREZZO

pantografo - mod. ER 1200K
Velocità max 11000-30000 giri al minuto. 
Mandrino portafrese 6-8 mm. Profondità fresatura 0-50 mm. 
Peso 3,15 kg. Dotazione: guida laterale, collettore estrazione polveri, 
riduzione mandrino 6 mm, chiave di servizio, valigetta antiurto. 
cod. 52629

65,00

1200 watt

NOVITA’ !!!

ATTENTI AL PREZZO

LUBRIFICATO

ATTENTI AL PREZZO
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MPA Z - 13127-EN5 EN 13236

disco diamantato  
corona continua
Ø 115 x 1,6 mm - Ø foro 22 mm. 
Corona diamantata 6,5 mm. 
Per taglio mattoni, 
piastrelle, ceramica.
cod. 86737 4,50

mola abrasiva
Ø 115 x 1,0 - Ø foro 22 mm.
Taglio acciaio INOX
cod. 92766

EN 12413 ISO 9001

al pz.

1,00

set 5 punte universali 
PROFI MULTICUT - art PM 5 
Per piastrelle, muro, pietra, 
metallo, legno, plastica.
Ø 4 - 5 - 6 - 8 - 10 mm. 
cod. 92290

22,00

pistola per termocolla
mod. MIDI
Per colla da Ø 11 / 11,5 mm. 
Temperatura 193° C.
cod. 91844

55 watt 8,90

pistola per termocolla
batteria al litio integrata
Tempo di preriscaldamento 15 secondi.
Temperatura 180°C. Per stick di colla Ø 7/7,5 mm.
3 stick termocolla Ø 7x150 mm inclusi 
Caricabatteria incluso (con attacco USB). 
Tempo di ricarica 3~5 h.   
cod. 50957

3,6 volt - 1,3 Ah

Li

29,00

saldatore stilo punta dritta
Utilizzo per radiotecnica.
cod. 91944

40 watt

5,90

pirografo/saldatore 
con 6 punte e supporto
Per decorare legno, pelli cuoio. 
cod. 91948

30 watt
9,90

mini cannello bruciatore a gas
Per effettuare saldature, brasature, riparazioni 
piegatura e piombature con accensione 
piezoelettrica e regolatore di fiamma. 
(compatibile con cartuccia cod.74016)
cod. 99252

7,90

stivali tronchetto invernali
Per utilizzo a basse temperature. 
Tomaia in materiale idrorepellente.
Galoscia impermeabile in materiale 
termoplastico. Interno in pelliccia 
sintetica. 
Mis. 39÷46
cod. 98473÷98480

29,90

EN ISO 20345
31,90

completo impermeabile 
giacca con cappuccio e 
pantalone
Tipo leggero. Poliestere/PVC. 
In pratica busta. Colore verde.
Taglie:   L - XL - XXL
cod. 91487 - 91488 - 91489

stivali PVC verde
Modello a ginocchio. 
Suola OB e SRA carrarmato. 
EN ISO 20347 : 2012 OB E SRA 
Mis. 36-37-38
cod. 97681-97682-97445
Mis. 39÷46
cod. 88683÷88690

7,50

guanti filati in poliestere 
mod. HI-GRIP
Dorso filato in poliestere senza cuciture. 
Spalmatura palmo in schiuma di lattice. 
Finitura microporosa garantisce un grip 
superiore in condizioni di lavoro secche, 
umide, oleose. Ideale per assemblaggio, 
edilizia, ispezioni, manipolazione materiali, 
manipolazione rifiuti, giardinaggio. 
Taglie: 8 - 9 - 10 - 11
cod. 98892 - 98893 - 98894 - 98974

EN 388

3121

1,90

guanti filati in poliestere 
invernali mod. WINTER N
Dorso filato in poliestere senza cuciture. 
Spalmatura 3/4  in nitrile sabbiato.
Ottima resistenza al freddo. 
Ideale per aree refrigerate, 
manipolazione alimenti. 
Taglie: 8 - 9 - 10
cod. 99854 - 99855 - 99856

EN 388:2016

4121X

EN 511

X2X

4,90

guanti nitrile blu ambidestri - monouso
Nitrile 100% - 100% anallergico. Sensibili e resistenti. 
Uso generico, per laboratorio, detergenza, industria 
leggera, campo alimentare e settore medicale. 
Taglie: M - L - XL
cod. 91871 - 91872 - 91873

7,90

saldatore a gas
Portacartucce in metallo. 
Accensione piezo.
Pressione diretta butano
cod. 96165 EN521:2006

14,90

spazzola a tazza
Ø 65x24 mm - Attacco M14.
Filo acciaio ondulato 0,3 mm. 
cod. 86520

2,90

occhiali panoramici
Atossici e con elastici. 
Con valvole di aerazione.
cod. 83985

2,90 EN 166 3 4 9B - 1B90

10,90

colla termofusibile 
stick 12 pezzi
Per cartone, legno e carta
Ø 7,4 x 100 mm.
cod. 85256

0,80

NOVITA’ !!!

ATTENTI AL PREZZO ATTENTI AL PREZZO

ATTENTI AL PREZZO

calzature sicurezza 
basse mod. GAVIA S1-P SRC
Puntale in materiale composito. 
Lamina antiperforazione 
Suola in gomma. Tomaia in pelle crosta scamosciata.
Fodera interna in tessuto traspirante (nylon+mesh).
Soletta estraibile anatomica.
Mis. 38÷41
cod. 52901÷52904 

Mis. 42÷46
52914÷52918

ATTENTI AL PREZZO

al pezzo

acquistando 
6 pezzi

0,85
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chiavi combinate
In acciaio al carbonio.
12 pezzi (6÷22 mm.)
cod. 81781

10,90

assortimento cacciaviti
Lama acciaio cromo vanadio. 7 pezzi:
4 taglio (3x80-4x100-5,5x125-6,5x150) 
3 croce (PH 0x60-1x80-2x100)
cod. 89652

8,90
geprüfte
Sicherheit

cucitrice a pinza
Corpo in metallo. 
Punti: 6x4mm ( No. 8 1M)
cod. 52682

3,90

bits colorati in serie - 31 pezzi
Bits in acciaio S2 satinato. Fodero triangolare 
ripiegabile (dim. aperto 15x17,5H cm). 
Contenuto: 1 supporto + 30 bits 1/4” x 25 mm.
cod. 99563

12,50

lunghezza 460 mm
cod. 96474

lunghezza 610 mm
cod. 96475

strettoio reversibile
Sgancio rapido. 
Manico in bicomponente.

5,50 6,50 7,50

flessometro 5 mt
con misuratore laser
Cassa in ABS (giallo) e TPR (nero). 
Con calamita. Classe di precisione II. 
Nastro autobloccante. 
Lama spessore 0,12 mm. 
Portata laser 40 mt.
cod. 53604

39,00
flessometro 5 mt
mod. JEDI 
Cassa in bicomponente antiscivolo.
Con calamita. 
Classe di precisione II.
Lunghezza 5 mt. 
Larghezza nastro 25 mm
cod. 961494,90

kit ripara smartphone
Set composto da 17 pezzi. 
In acciaio cromo vanadio
cod. 51034 5,90

set chiavi a bussola e bits 
46 pezzi
In acciaio satinato al cromo vanadio. 
Set formato da: 13 bussole con attacco 
1/4”, 21 bits da 1/4”, 12 accessori.
cod. 94755

24,90

calibro a corsoio ventesimale
Acciaio cromato. Apertura massima 135 mm.
Scale graduate in millimetri e pollici.
Lung. 220 mm. 
cod. 89565

calibro a corsoio digitale
Acciaio inox temperato. Display LCD 5 cifre. 
Pulsante selezione millimetri/pollici. 
Lung. 240 mm. Apertura max 150 mm. 
Funziona con 1 batteria LR44 (inclusa).
cod. 93110

10,90

15,00

cassetta portautensili 
mod. STST1-75521
In polipropilene. Due organizer nel coperchio,
 vaschetta estraibile. Cerniere di chiusura in metallo
cod. 66899

25
25,4

48,2
cm.

borsa portautensili - mod. 1-93-330
Borsa porta utensili da 12,5” in nylon 600x600 Den, con 1 
tasca  a rete con chiusura a cerniera e 1 tasca con chiusura a 
bottone.  Colore grigio. Peso 560 gr. Nb: (utensili non inclusi).
cod. 66895

25
13

30cm.

valigetta trolley portautensili 
mod. STST1-80151
3 livelli di stoccaggio: vano base, cestello centrale 
removibile, cassetta portautensili superiore 18”. 2 
organizer nel coperchio per la piccola minuteria. 
Cerniera di chiusura in acciaio. Asole per chiusura 
a lucchetto. Maniglione pieghevole per trasporto 
agevole anche all’interno del baule dell’auto. 
Moduli intercambiabili. Ruote Ø 7” rivestite in 
gomma. Capacità di carico 20 kg.  
cod. 66897 62,3

28,5

47,5
cm.

9,90 11,90

32,90

cacciaviti e bits in serie
Assortimento di 30 pezzi comprende 
8 cacciaviti di precisione (2,0x50, 2,5x50, 
3,0x50, PH 000X50, PH 00X50, PH 0X50, 
T8X50, T9X50). 4 cacciaviti a taglio 
(6x38, 5x75, 6x100, 8x150). 3 cacciaviti 
a croce (PH 2X38, PH 1X75, PH 2X100). 
14 bits da 25 mm. 
1 cacciavite magnetico.
cod. 96452 14,90

cacciavite magnetico 
con inserti - 35 pezzi 
In acciaio cromo vanadio.
Assortimento composto da: 34 bits 
e 1 supporto con manico. Attacco 1/4”.
cod. 51048 6,50

assortimento chiavi
piegate torx
Acciaio S2. 
9 pezzi  (T10÷T50)
cod. 86173 9,90

geprüfte
Sicherheit

VPA

NOVITA’ !!!

ATTENTI AL PREZZO

ATTENTI AL PREZZO

ATTENTI AL PREZZO

con
misuratore

laser

3 in 1

lunghezza 310 mm
cod. 96473

 

misuratore laser
Campo di misurazione 0,05÷70 m. Precisione di 
misura ±2 mm. Tempo di misura 0,5 secondi. 
Funzione pitagora. IP54.  Con custodia. 
Funziona con 2 batterie AA  (non incluse)
cod. 98569

59,90
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macchina per sottovuoto 
Aspira 5 litri/minuto. Per alimenti secchi e umidi. Indicazioni a led. 
Dispositivo per il taglio integrato e contenitore per le pellicole del sottovuoto. 
Completo di pellicola in rotolo da 3 metri. 
cod. 52602 140 watt

asciugacapelli
2 velocità. 
Pulsante aria fredda.   
Diffusore. Concentratore.
cod. 53835

2200 watt

spremiagrumi elettrico
Vaschetta di raccolta succo in ABS. 
Movimento bidirezionale.
Capacità 0,5 lt. 
cod. 96832

9,90

25 watt

25 watt

sbattitore elettrico
In ABS. 5 velocità + turbo. 
2 sets di fruste. Secure lock. 
Funzione mixer. 
cod. 96833

17,50
250 watt

ferro da stiro
Piastra in acciaio inox. 
Pulsante spray e vapore. 
Termostato regolabile.
Serbatoio trasparente.
cod. 96836

2000 wattportata 180 kg

bilancia pesapersone elettronica
Superficie in vetro / display LCD 
180 kg max - scala: 100 gr. 
Alim. 1 pila CR2032 (inclusa) 
Dim.: 30x30x2 cm
cod. 99577

grattugia elettrica
Con batteria ricaricabile. Ricarica 8 ore. 
45 minuti di autonomia. 
2 rulli intercambiabili in dotazione. 
cod. 99579

9,50 13,9016,90

20,90

800 watt

850 watt 1600 watt

tostapane 
mod. TOSTO’ 
2 pinze acciaio inox. 
Vassoio raccogli briciole. 
Timer. Programmatore 
tostatura e/o cottura. 
3 funzioni: riscaldamento, 
scongelamento, cottura. 
Pareti protettive termoisolanti. 
Peso 1,12 kg.  
cod. 27116

ferro da stiro a caldaia
mod. tuttovapore 
Pressione d’esercizio 3 bar. Emissione immediata del 
vapore. Manopola di regolazione getto vapore. Accensione 
differenziata di ferro e caldaia. Impugnatura ergonomica 
con sughero.  Capacità caldaia 1,2 lt. Peso 3,7 kg.  
cod. 27119

forno elettrico ventilato - mod. IL MORO 28
Capacità 28 lt. Ventilazione. Vetro doppio per isolamento termico. 
Timer 60 min. con segnale acustico. 4 resistenze riscaldanti in acciaio. 
Lampada interna. Termostato regolabile da 100°C a 230°C.  Peso 7 kg. 
Funzione di cottura: base. grill, combinata. Accessori: 1 griglia, 
1 leccarda + 1 maniglia.   
cod. 27166

79,90

frullatore a immersione
Corpo in ABS con impugnatura 
ergonomica. 2 velocità. Lame 
in acciaio inox. Con accessori: 
bicchiere in plastica da 
0,5 litri, frusta, eliche
cod. 96834

250-300 watt
22,90

39,90

mixer ad  immersione 
mod. EASYMIX 
Funzionamento PULSE.
Fusto smontabile.
Lame in acciaio inox.
Impugnatura ergonomica.
Appendibile. 
Peso 400 gr. 
cod. 27118

frullatore 
mod. TURBILLON
2 velocità + PULSE. 
Capacità 1 lt. 
Lame in acciaio inox. 
Coperchio con tappo dosatore. 
Piedini antiscivolo.
Avvolgicavo nella base. 
Peso 1,2 kg.
cod. 27117

200 watt 300-350 watt

22,9011,90 23,50

NOVITA’ !!!

NOVITA’ !!!

NOVITA’ !!!

84,90

NOVITA’ !!!

NOVITA’ !!! NOVITA’ !!!

NOVITA’ !!!

25,5
31,5

34,5
cm.31

25

34
cm.
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lavapavimenti TURBO SMART
Garantisce una pulizia efficace senza alcuno sforzo. 
Comoda maniglia di trasporto. Fiocco 100% in microfibra. 
Massima efficacia di strizzatura con il minimo sforzo con il 
sistema a pedale. Indicatore livello max acqua. 
Compatto e capiente.
cod. 27306

pasta lavamani
Contiene solo tensioattivi e 
saponi di origine naturale 
vegetale da fonti rinnovabili
1 litro
cod. 51454

carta pura cellulosa
Rotolo da 2 veli. 800 strappi
cod. 92436

4,90

sgrassatore multiuso
Elimina qualsiasi tipo 
di sporco sia domestici 
che meccanici. 
750 ml
cod. 94169

3,20

scopa  
mod. FRIDA
Setola SINCRIN.  
Colore grigio piumato. 
Per uso domestico.
cod. 97766

lavapavimenti 
MOP
In microfibra. 
Manico con attacco 
italiano da 107 cm. 
Peso 120 gr.
cod. 98222

1,90

22,90

3,502,90

doccetta mod. SUSY
1 funzione. Cromata.
Con led per funzione cromoterapia: 
sotto i 30° colore verde; 30-40° 
colore blu; 40-50° colore rosso.
Testa Ø110 mm.
cod. 53757 11,90

doccetta mod. LINDA
3 funzioni. Cromata.
Con sistema anticalcare 
autopulente. Testa Ø 80 mm.
cod. 53769

doccetta mod. ROSE
3 funzioni. Cromata.
Con sistema anticalcare 
autopulente.
Testa Ø 80 mm.
cod. 91533

saliscendi mod. JANE
Cromata.
Con sistema anticalcare 
autopulente.
Con doccetta 3 funzioni 
asta, portasapone.  
Tubo flessibile da 150 cm. 
cod. 91529

sedile WC universale
Legno MDF. Colore bianco. 
Completo di kit di montaggio.
cod. 92988

Z

X

Y

dimensioni: 
X 37,6 cm 
Y 43,5 cm 
Z 11~20 cm18,50

aspiratore da bagno 
elicoidali da parete
mod. ABN4
Portata 98 m3/h. 
Foro 100 mm. 
Potenza 13 watt. 
cod. 50958

aspiratore da bagno 
elicoidali da parete
mod. ABN5
Portata 138 m3/h. 
Foro 120 mm. 
Potenza 16 watt. 
cod. 50966

16,9013,90
IPX1

disgorgante 
professionale
Libera rapidamente le condutture 
e gli scarichi ostruiti.  
750 ml.
cod. 94883

3,50

14,90

3,60

mobile lavatoio
Mobile in PVC resistente all’acqua. Ante con chiusura a battente 
calamitata. Maniglie cromate. Vasca in polipropilene resistente agli 
acidi. Asse di lavaggio in polipropilene resistente agli acidi. Sifone 
autopulente completo di piletta e troppopieno. Piedini regolabili in 
altezza. Vasca forabile per installazione rubinetto (non incluso). 
Adatto per esterni o luoghi umidi. Scarico sifone a 35÷45 cm da terra.
Fornito smontato.
cod. 26994

85
50

60
cm.

69,00
mobile lavanderia salvaspazio
Lavatoio per esterni realizzato in PVC 
estruso resistente all’acqua.
Ante con chiusura magnetica. 
Vasca in polipropilene resistente agli acidi. 
Adatto per esterni o luoghi umidi. Fornito smontato.
cod. 26995

52,00
80

34

55
cm.

mobili lavanderiadoccette

3,20

NOVITA’ !!!

NOVITA’ !!!

NOVITA’ !!!
NOVITA’ !!!

NOVITA’ !!!

MADE IN ITALY
MADE IN ITALY



IN
D

O
O

R
A

U
T

O

14

scaletta/sgabello 3 gradini
mod. EASY STEP ALU
Struttura in alluminio resistente e leggera. 
Piedini in plastica antiscivolo. 
Minimo ingombro da chiusa.
Parapetto di sicurezza. 
Dim. montante 2x3 cm. Dim. gradini 30x13 cm
Dim. piattaforma 30x23 cm. Larghezza totale 41 cm.
cod. 53254 EN 14183

scala in alluminio domestica
Piattaforma con alto appoggio 
di sicurezza. Gradini antisdrucciolo.
MADE IN ITALY

6 gradini
cod. 95838

7 gradini
cod. 95839

8 gradini
cod. 95840

EN 131

MADE IN ITALY

armadio portafucili 5 posti
con tesoretto
Struttura in acciaio speciale. Sostegni 
per canna di fucile. Fori di ancoraggio 
a muro o a pavimento (4+2). 
Fornito con rastrelliera a 5 posti. 
Tesoretto interno a chiave. 
Spessore porta 3 mm. 
Peso 45 kg.   
cod. 95327

148
20,8

30,8cm.

forbici per manicure
In acciaio al carbonio C50 
con finitura nichelata. 
Lame temperate e affilate. 
Per tagliare le cuticole 
delle mani e piedi. Mis. 90 mm. 
cod. 51747

tagliaunghie
In acciaio. Lame affilate per un 
taglio netto e preciso di unghie 
di mani e piedi. Lima in metallo 
integrata. Mis. 80 mm.
cod. 51753

forbici tipo mercante
In acciaio al carbonio C50 nichelate.
Punte arrotondate per tutti gli usi 
in particolare utile per i bambini. 
Mis. 155 mm. 
cod. 51735

4,90
1,80

5,50

forbici professionali

forbici tipo sartina
In acciaio al carbonio C50 
nichelate. Adatta al taglio 
di stoffe medio leggere.
Mis. 180 mm
cod. 51739

forbici tipo sarto
In acciaio al carbonio C50 
forgiate e nichelate. Adatta 
al taglio di stoffe.

Mis. 205 mm
cod. 51742

Mis. 255 mm
cod. 51743

tronchesino unghie
In acciaio al carbonio nichelate finitura 
lucida. Adatte per un taglio durevole e 
netto delle unghie. Mis. 110 mm
cod. 51750

4,90

9,90 12,507,50

forbici tipo francese
In acciaio al carbonio nichelate.
Ideale per svolgere lavori 
di ricamo e cucito

Mis. 155 mm
cod. 51729

Mis. 180 mm
cod. 51731

5,50 5,90

forbici per peli
In acciaio al carbonio C50 nichelate.
Punte arrotondate per tagliare 
barba e baffi, peli sul viso, 
orecchio e naso. Mis. 95 mm.
cod. 51749

4,90

forbici per unghie
In acciaio al carbonio C50 nichelate.
Adatte per tagliare con precisione 
le unghie delle mani.  Mis. 90 mm. 
cod. 51746

4,90

190,00

39,90

49,90

54,90

lucchetti ottone tipo PL110
Arco cromato. Rotazione 360°. 2 chiavi.
cod. 34001	mis. 20 mm   E 1,90
cod. 34002	mis. 25 mm   E 2,10
cod. 34003	mis. 30 mm   E 2,80
cod. 34004	mis. 40 mm   E 3,50
cod. 34005	mis. 50 mm   E 5,90

lucchetti per serranda PL211
Corazza esterna in acciaio cementato e 
cromato. Corpo interno in ottone. 2 chiavi. 
cod. 34100	 mis. 60 mm  E18,90
cod. 34101	 mis. 81 mm  E19,90
cod. 34102	 mis. 91 mm  E20,90

NOVITA’ !!!

NOVITA’ !!!

cricco a carrello
Provvisto di valvola anti-sovraccarico.
Portata max 2000 kg. 
Alzata 134÷330 mm.
Lunghezza 442 mm. 
CE 89/392
cod. 97810

6A-3A - 12V-24V 

caricabatterie 
per auto - mod. BAT 14
Per batterie con tensione 12V e 24V 
al piombo gel e AGM. Amperometro 
integrato. Capacità nominale (min/
max) 20-90 Ah. Protezione contro 
il corto circuito, polarità invertita 
e sovraccarico. Peso 4,1 kg. IP20
cod. 98485 44,00

43,00

liquido protettivo radiatori - 1 lt.
Per la protezione del radiatore di 
raffreddamento, pronto all’uso, per ogni 
tipo di motore. Azione anticongelante 
-20°, anticalcare, antiebollizione, 
anticorrosiva. Impiego consigliato sia 
estivo che invernale. Può essere aggiunto 
a qualsiasi liquido pre esistente.
cod. 94161

2,90

cavi per batteria
Pinze in rame rivestite con guaina colorata isolante. 
Cavo in rame lunghezza 4 mt.
cod. 53560 500 Ah

16,90

ATTENTI AL PREZZO

29,90

caricabatteria-mantenitore 
inverter per auto - mod. SMART 12
Tensione di rete: 230V ~50Hz - 1Ph.  
Tensione nominale di carica: 12V. Corrente di 
carica: 2 - 12 A. Display LCD. Ideale per la 
manutenzione di tutte le batterie 12V al piombo, 
gel e AGM. 
cod. 98488 12 volt 52,00

50Ah DX - spunto 400A 
mis. 207x175x190H mm. Peso 11,6 kg.

cod. 22077 	E42,00
60Ah DX - spunto 540A 
mis. 240x175x190H mm. Peso 13,5 kg.

cod. 22107 	E53,00

80Ah DX - spunto 640A 
mis. 278x175x190H mm. Peso 16,9 kg.

cod. 22108 	E67,00
100Ah DX - spunto 720A 
mis. 315x175x190H mm. Peso 19,9 kg.

cod. 22109 	E82,00

batterie 
per auto 
X-RUNNER - 12V
Batterie sigillate, senza manuten-
zione. Pronte all’uso.
Con piastre e alle griglie espanse 
in Pb/Ca imbustate con materiale 
polietilenico, garantiscono delle 
prestazioni superiori alle batterie 
tradizionali.

NOVITA’ !!!
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armadio in resina
Con 3 ripiani regolabili.
2 ante, maniglie 
ergonomiche.
Dotato di piedini. 
Cerniere in acciaio 
con chiusura a scatto. 
Normativa REACH
cod. 95120

169
37

68cm.

armadio multiuso
Armadio a 2 ante 
+ 5 ripiani.
Colore bianco frassino.
cod. 22044

armadio
Armadio 3 ante 
+ 2 cassetti.
Colore bianco.
cod. 22048

armadio
Armadio 2 ante 
+ 2 cassetti.
Colore bianco.
cod. 22047

183
38

70cm.

175
52

81cm.

175
52

121cm.

scarpiera
Scarpiera a 4 ante a ribalta. 
Colore bianco.
cod. 22053

143
22

67cm.

appendiabiti estensibile  
con ruote
Struttura in acciaio e ABS,  
completo di ruote piroettanti. 
Struttura ø 25,4/28,6/16 mm 
cod. 99299

scarpiera  
in tessuto non tessuto
Pratico all’uso e facile 
da montare.
Struttura in acciaio. 
Copertura in TNT. 
Completo di 5 mensole. 
cod. 97932

100/170
41

85cm.

90
30

61cm.

scaffale in kit
Sistema di montaggio ad 
incastro. Finitura in lamiera 
zincata con ripiani in MDF. 
Portata 175 kg. per ripiano. 
Montanti con bordi smussati.
cod. 99381

180
40

90cm.

supporto TV a muro
Adatto per TV: da 12” a 22”. 
Inclinabile di 20°. Portata max 20 kg.
Completo di accessori per il montaggio.
cod. 93667

9,90
rivestimento 
per cassetti
In materiale E.V.A.
Colore trasparente. 
Mis. 50x150 cm.
cod. 97518

3,90

13,50

89,90

mobili

supporti per TV

28,9049,90

44,90 84,90 124,90

13,50

NOVITA’ !!!

Tutti i mobili sono realizzati con pannelli in 
nobilitato melaminico di classe E1, secondo la 
normativa CEE a bassa emissione di formaldeide.
Spessore pannelli 15 mm. 
I cassetti sono dotati di guide in metallo 
con sistema di sicurezza antiuscita.

MADE IN ITALY

supporto TV a muro
Adatto per TV: da 32”-63”.  
A 3 snodi. Portata max 40 kg.  
Completo di accessori per il montaggio.
cod. 95127

39,90
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cavalletto 
pieghevole
In legno di abete. 
Dimensioni 75x72H cm
cod. 83296

esca topicida RAT BLOCK
Esca rodenticida in blocchi paraffinati. 
Colore blu. Pronta all’uso. 
300 gr.
cod. 51941

colla per topi
Non velenosa, atossica, 
inodore, incolore per la 
facile e rapida cattura 
di topi, insetti ed altri 
infestanti. 
Tubetto 135 gr.
cod. 97938

trappola adesiva  
per scarafaggi e blatte
Insetticida adesivo a colla in cartone 
plastificato con attrattivo. Pronta all’uso. 
5 trappole per confezione.
cod. 97943

vetro sintetico in lastra
Trasparente. Termoformabile. 
Nessun problema per tagliare, 
bucare e segare. Riciclabile

Spessore 2 mm Spessore 4 mm 
Mis. 50x25 cm
cod. 91226 1,50

Mis. 50x50 cm
cod. 91225 3,00
Mis. 50x100 cm
cod. 91227 6,00
Mis. 50x125 cm
cod. 91228 7,50
Mis. 50x150 cm
cod. 91229 8,90

Mis. 50x25 cm
cod. 91230 3,00
Mis. 50x50 cm
cod. 91231 6,00
Mis. 50x100 cm
cod. 91232 11,90
Mis. 50x125 cm
cod. 91233 15,00
Mis. 50x150 cm
cod. 91234 17,50

silicone acetico
SILICFORT 2000
Monocomponente a base acetica.
Per giunti, istallazione sanitari, sigilla-
ture di vetrazione, cucine e bagni.
Resistente ai raggi UV ed alla muffa.
Cartuccia 280 ml. 
Colore trasparente.
cod. 54601	

2,20

schiuma poliuretanica
ISOFORT
Monocomponente per sigillare, 
isolare e fissare.
Spray autoestrudente.
Bomboletta 750 ml. 
Colore champagne.
cod. 81249  

4,20

sigillante siliconico 
alta temperatura 
silicfort AT
Sigillante siliconico 
monocomponente, a reticolazione 
acetica. Per motori, canne 
fumarie, flange, stufe. 
Resistente fino a  250°C.
Cartuccia 310 ml. 
cod. 88311

6,80

mastice sigillante 
refrattario 1500 gradi
Per camini, stufe, caldaie. 
Resistente fino a 1500°C.
Esente da amianto. 
Cartuccia 310 ml. 
Colore nero.
cod. 91323

4,50
sigillante acrilico  
ACRILFORT 
Acrilico plastoelastico, 
monocomponente alta qualità.
Per giunti, fra muratura e profili 
di porte e finestre, rotture e 
crepe in murature e intonaci 
Esente da odori. 
Verniciabile dopo la reticolazione. 
Cartuccia 310 ml. Colore bianco. 
cod. 99417

1,60

idroaspiratore per solidi  
e liquidi - mod. 1,4/30N
Potenza aspirazione 17 Kpa. 
Serbatoio in acciaio inox 30 L 
Dispositivo soffiante. Peso 9 kg
Presa elettroutensili sincronizzata. 
Dotazione: tubo flessibile 1,5 mt, 
tubo rigido, spazzola, spazzolino, 
beccuccio.  
cod. 95827

30 lt.

1400 watt

32
mm

69,90

5,50
4,90

2,20

1,70

al pezzo

acquistando 
6 pezzi

1,99
al pezzo

acquistando 
6 pezzi

1,50

carrello alluminio 
mod. NADIR 
Richiudibile. Portata 60 kg 
Dim. pala: 39x28  cm  
cod. 91766

101
41

39cm.

cod. 51021 - grigio antic.
cod. 51401 - antracite

cassetta per lettere 
mod. ROYAL
In alluminio. Per esterni. 
Serratura a cilindro con 
2 chiavi duplicabili.

cassetta per lettere 
mod. STAMP
In acciaio verniciato. 
Tetto parapioggia apribile. 
Serratura a cilindro con 
2 chiavi duplicabili.
cod. 91558 - nero
cod. 93938 - bianco30

6,8

21cm

41
9

26cm.

10,90

20,90

29,50

110 bar - 360 l/h

idropulitrice
mod. K 2 COMPACT 
Leggera e compatta. Meccanismo 
di raffreddamento ad aria. 
Sistema start e stop automatico 
in caso di surriscaldamento 
del motore. 
Tubo flessibile in gomma. 
Pulsante di accensione protetto. 
Alloggiamento accessori. 
Dotazione: pistola G120Q , 
lancia ONE Jet Entry per pulizia 
concentrata,  lancia DB Entry per 
pulizia terrazzino, tubo AP 4 mt.
cod. 74865

1400 watt

79,90

ATTENTI AL PREZZO

ATTENTI AL PREZZO

72

75cm
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grasso filante  
multiuso spray
Lubrificante protettivo 
resistente agli agenti 
atmosferici.
Bomboletta spray 400 ml.
cod. 87719

3,504,50

antiruggine 
INOXITAL - 0,500 lt
Antiruggine sintetica rapida di fondo a base di 
resine gliceroftaliche e pigmenti riempitivi co-
prenti, di buona aderenza e rapida essiccazione.
Colore grigio.
cod. 49004 

4,50

fissativo trasparente
EUROFIX  - 1 lt
All’acqua di copolimero vinilico 
addensato. Assicura l’unifor-
mità di assorbimento dei muri, 
evitando chiazzature.
cod. 49541

5,90

idropittura 
MEGASAN ANTIMUFFA - 13 lt
Lavabile traspirante antimuffa. Megasan é una idropittura con 
ottime caratteristiche di traspirabilità e copertura, idonea per 
ambienti interni soggetti all’attacco di micro-organismi.
cod. 49501

49,00
idropittura lavabile 
LINEA EXTRA - 13 lt
Per interni di elevata resa e perfetta distensione unite ad 
un aspetto gradevole per levigatezza ed un ottimo punto di 
bianco. Ideale per tinteggiatura di soffitti, pareti in genere, 
consigliato per qualsiasi ambiente.
cod. 49962

24,90

impermeabilizzante 
SILIMUR - 1 lt.
Ad acqua.  Per il trattamento di 
superfici in muratura, cemento, 
mattoni, ecc. impedendo il passaggio 
dell’umidità. 
 cod. 49480

5,90

quarzo acrilico LINEA EXTRA - 13 lt
Per interni ed esterni, pittura plastica a base di quarzi e pigmenti 
finissimi di ottima copertura e stabilità di tinta, resistente alle 
intemperie. Colore bianco.
cod. 49963

26,90

smalto acrilico ad acqua
IDROLAC - 0,750 lt
Per interni ed esterni, idoneo ad ogni  
tipo di impiego e superficie. 
cod. 49390	 bianco lucido	   
cod. 49450	 bianco satinato

11,50
smalto sintetico
EUROLAC - 0,750 lt
Sintetico lucido inodore per esterni ed 
interni di ottima resa e qualità. 
Colore bianco.
cod. 49150

8,50

idropittura traspirante
RESPIRA SOFT - 13 lt
Per interni, semilavabile, assicura una elevata resa, un’ottima 
copertura, una perfetta distensione unite ad un’aspetto gradevole 
per levigatezza e punto di bianco.
cod. 49941

22,90

idropittura traspirante
LUCCIOLA - 5 lt.
Traspirante opaca per pareti e soffitti interni. Ideale per cucine, 
bagni e pareti interne. Ottima traspirabilità e distensione. Indicata 
anche per garage, cantine, capannoni e in luoghi chiusi con forte 
presenza di muffe e condense. Ottima resa e ottimo potere co-
prente, buon punto di bianco, effetto estetico finale liscio e opaco, 
permeabile al vapore acqueo.
cod. 95740

8,90

guaina liquida UNIGOM
Impermeabilizzante acrilica 
universale elostomerica di  
consistenza cremosa, di elevata 
elasticità e impermeabilità.
Garantisce un ottimo potere 
coprente ed impermeabilizzante.

cod. 49850      4 kg   bianco    
cod. 49851   18 kg   bianco     
cod. 49852      4 kg   grigio      
cod. 49853   18 kg   grigio    

idropittura per cartongesso
UNICA - 10 lt
Idropittura specifica per cartongesso, supercoprente, 
ad alta opacità. Applicabile anche senza l’utilizzo di 
fissativo, maschera bene giunture e stuccature. 
cod. 49946

34,90
17,90

58,00

4 kg

18 kg

lubrificante universale 
WD-40
Disincrosta l’acciaio inox. 
Lubrifica mulinelli delle 
canne da pesca. 
Bomboletta spray 250+40 ml  
con cannuccia a doppia posizione 
cod. 55405

NOVITA’ !!!
ATTENTI AL PREZZO ATTENTI AL PREZZO

ATTENTI AL PREZZO ATTENTI AL PREZZO

250+40 ml
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forbici per siepe
Lame ondulate Easycut 225 mm. 
Manici tubolari in alluminio 
con ammortizzatore. 
Impugnatura in bicomponente 
ergonomica. 
Lunghezza 605 mm.
cod. 86167

reti di protezione a cappuccio
per ortaggi in TNT
Rete per la protezione di piante e 
colture dal freddo, vento e dagli sbalzi 
climatici. Tessuto non tessuto in fibra di 
polipropilene di colore bianco. Leggero, 
permeabile all’acqua, all’aria e alla luce.

Mis. 1,6x1 mt
3 pezzi
cod. 94145 3,90

Mis. 1,6x2 mt
1 pezzo
cod. 94146 2,00 serra a tunnel per giardinaggio

Per proteggere colture e ortaggi. 
Telo in PE 135 gr./mq. 2 cerniere di chiusura. 
6 archetti in filo d’acciaio Ø 2,8 mm.  
cod. 51252

reti di protezione 
per ortaggi in TNT
Tessuto non tessuto in fibra di 
polipropilene. Leggero, permeabile 
all’acqua, all’aria e alla luce.
Protegge dal freddo, vento, 
insetti e volatili.
Peso 17 gr/m2.  Colore bianco

Mis. 1,5x10 mt
cod. 53943

Mis. 2x10 mt
cod. 54220

3,50 4,50

svettatoio telescopico con sega
Lama in acciaio temperato.
Manico estensibile in alluminio. 
Lunghezza massima 2,50  mt.
cod. 80697

tagliarami telescopico
Taglio passante a cricco. 
Lama Easycut
Impugnatura in bicomponente 
ergonomica.
Lunghezza 700÷1015 mm
Capacità taglio 35 mm.
cod. 89597

Manici telescopici
con pulsante di blocco.

35 mm

forbici per potatura 
professionale 
mod. CLASSIC
Taglio passante. 
Lama acciaio SK5. Manici alluminio.  
2 posizioni di taglio DX/SX. 
Lunghezza 215 mm.  
Capacità taglio 20 mm.
cod. 93886

20 mm

forbice per potatura 
professionale 
mod. PROCUT
Taglio passante. 
In acciaio al carbonio forgiato a caldo. 
Fermo di chiusura in cuoio.
Lunghezza 200 mm.  
Capacità taglio 20 mm. 
cod. 55619

20 mm

8,50

tagliarami
Taglio passante demoltiplicato. 
Lama Easycut
Manici tubolari in acciaio. 
Impugnatura in bicomponente 
ergonomica. 
Lunghezza 750 mm. 
Capacità taglio 32 mm.
cod. 83405

32 mm

13,90

11,90

19,9013,90

25,00

9,90

30
45

300
cm.

Mis. 3x4 mt
cod. 80210

Mis. 2x3 mt
cod. 80361

Mis. 4x4 mt
cod. 80211

Mis. 4x5 mt
cod. 80212

Mis. 4x6 mt
cod. 80213

4,20

8,50

11,20 13,90

16,90
teloni occhiellati in polietilene
In polietilene a doppia laminazione 110 gr/m2.
Resistenti alle basse temperature. Impermeabili, lavabili, antistrappo. 
Robusti occhielli in policarbonato. 
Angoli rinforzati. Cordino di rinforzo perimetrale.

teloni occhiellati in PVC multiuso retinati
Foglio laminato 140 gr/m2. UV stabilizzato. Cordino di rinforzo 
perimetrale. Occhioli plastica ogni 25 cm sui 4 lati.
Resistente al vento, al gelo. Impermeabile. Facile da installare. 

Mis. 3x4 mt
cod. 91901

Mis. 3x3 mt
cod. 91900

Mis. 3x1,9 mt
cod. 91898

11,90

5,90

8,90

Mis. 3x2,5 mt
cod. 91899 7,90

mazza spaccalegna
Corpo acciaio forgiato e verniciato. 
Manico ergonomico 
antiscivolo in fibra di vetro 
ricoperto in PP + TPR. 
Collare di sicurezza. 
Peso 2,7 kg. 
Lung. 900 mm
cod. 94277 27,00

scopa registrabile 
con manico
Manico e scopa in acciaio zincato. 
Denti piatti. Ampiezza della 
scopa registrabile con leva.
cod. 81492 7,90

scopa registrabile
In acciaio zincato. 
Attacco a morsetto. 
Denti piatti. Senza manico.
cod. 83595 5,90

scopa verde
Base in polietilene. 
Fibra in polipropilene. 
Con manico in legno
cod. 55281  9,50

ATTENTI AL PREZZO

ATTENTI AL PREZZO
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affilacatene mod. AC 100
Per affilare perfettamente catene di elettroseghe 
o motoseghe. Velocità 6300 rpm. 
Mola abrasiva Ø 100 x  3,2 mm. 
Base in alluminio pressofuso.
cod. 94507

Sicherheit
geprüfte

39,00

180 watt

aspiratore/soffiatore a scoppio - mod. VB 26G
Motore 2T - EURO 2 - 25.4 cc. Velocità aria: 250 km/h. 
Volume aria spostata: 12 m³/min.
Sistema triturazione interna (Mulching) rapporto: 10:1
Sacco raccoglitore: 45 lt. Capacità serbatoio: 0,45 lt. Miscela: 30:1
Peso: 5,8 kg
cod.  99941

119,00

elettrosega mod. ES 18/40 
Potenza 1800 watt. Lunghezza barra 40 cm. 
Freno catena automatico. Velocità catena 13,5 mt/sec.
Lubrificazione automatica. Pomello tendicatena esterno.
Catena: passo 3/8” - spessore .050” (1,3 mm) - maglie 56 
Peso 5,0 Kg
cod. 99011

83,00

scuotitore a batteria per raccolta olive 
mod. OS 1000
Strumento utilissimo per la raccolta delicata di olive a 
doppio pettine. 
Utilizzabile con batteria da 12V per auto (non inclusa)
frequenza battiti:	 1000 rpm
larghezza pettine:	 260 mm
cavo alimentazione:	 15 mt
asta telescopica:	 2÷3 mt
peso:		  4 kg
cod. 96235

199,00

140 watt

aspiratore/soffiatore elettrico 
mod. ASSO 250
Velocità variabile. Velocità aria 270 Km/h. 
Volume aria spostata: 0,13 m³/s.
Sacco raccoglitore 40 lt. Dispositivo triturazione interna rapporto 10:1. 
Leva di selezione per il cambio rapido da aspiratore a soffiatore
Impugnatura regolabile. Peso 4,5 Kg
cod. 92832

motosega da pota
mod. RANGER 25 S
Motore 2T - Euro 2: 25,4 cc.
Serbatoio carburante: 0,20 lt. Miscela: 3%.
Serbatoio olio catena: 0,14 lt. Carburatore Walbro.
Lung. barra: 25 cm. Catena Oregon.
Peso 3,2 kg (senza barra e catena). Custodia con manici.
cod. 51186

EURO 2

motosega potatura 
mod. RANGER 25
Motore 2T - 25,4 cc - 0,9 kW. 
Serbatoio carburante: 0,20 L. Miscela 3%. 
Carburatore Walbro. Lung. barra 30 cm. Catena Oregon. 
Peso 3,2 kg (senza barra e catena). Custodia con manici.
cod. 92831

elettropompa sommergibile 
mod. KOI 2in1
Multiuso per drenaggio, svuotamento, 
travaso, piccola irrigazione, adatta per 
acque sporche. 
Galleggiante esterno posizionabile 
in varie altezze. IPX8.
cod. 53002

1000 watt - 18500l/h

elettropompa sommergibile
mod. MORAY
Multiuso per drenaggio, svuotamento, travaso, 
piccola irrigazione, adatta per 
acque sporche. IP68.
cod. 91852

49,90400 watt - 7500 l/h

elettropompa sommergibile 
3 giranti mod. BREAM
Multiuso per pompare acque chiare da 
pozzi, cisterne, serbatoi, e stagni. 
Indicata per altre applicazioni che richiedono 
alta pressione. Corpo pompa in acciaio inox. 
IPX8.
cod. 94737

800 watt - 5500 l/h

olio per catene per motoseghe
100% vegetale
5 Litri
cod. 50711

139,00

139,00

2500 watt

59,00

11,00

74,00 95,00

tagliasiepi elettrico TSP51/16N
Lame a movimento contrapposto rinforzate.
Lung. taglio 51 cm. Diametro di taglio 16 mm. 
Freno elettrico. Arresto immediato delle lame. 
Interruttore di sicurezza a due mani. Peso 2,2 kg.
cod. 94522

500 watt

1800 watt

42,90

ATTENTI AL PREZZO

vedi assortimento
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Effetto super folto

Rami gia’agganciati

altezza: 150 cm
cod. 97597	

E32,90

altezza: 180 cm
cod. 97598	

E49,90
altezza: 210 cm
cod. 97599	

E69,90

altezza: 240 cm
cod. 97600	

E97,00

altezza: 270 cm
cod. 51378	

E124,00

albero verde - mod. FOLTO
Base in metallo. 
Con rami già agganciati per un 
montaggio  più veloce.

trapano percussione 
mod. tpr 600-13
Mandrino autoserrante Ø 13 mm. Reversibile. 
Variatore di velocità 0-2.800 rpm - 0-40.500 colpi al minuto. Peso:1,8 kg. 
Capacità foratura: legno Ø 25 mm; pietra Ø 16 mm; acciaio Ø 13 mm. 
Dotazione: asta di profondità, impugnatura supplementare.       
cod. 52625

31,90

600 watt

calzature di sicurezza 
mod. PELLE S3
Puntale in acciaio. Lamina antiperforazione. Suola in gomma resistente 
agli olii e agli acidi. Tomaia in pelle. Tallone shock assorbente 
Mis. 38÷46
cod. 98300÷98308

18,90

mobile coprilavatrice
Mobile in PVC resistente all’acqua, con 
chiusura salvaspazio a serrandina. 
Piedini regolabili in altezza 15 mm. 
Completo di kit di fissaggio al muro. 
Spazio interno per lavatrice: 62,5x58x91H cm. 
cod. 26996

94
60

70
cm.

scala trasformabile 
tripla in alluminio
Ganci regolazione altezza. 
Dispositivo antisfilo.
Piedini antisdrucciolevoli.
MADE IN ITALY 100%. 
EN 131 EU
cod. 95822

3x7 gradini
a = 2,02H mt.
b = 4,01H mt.
c = 5,16H  mt.

made in Italy

79,90

carrello acciaio 
mod. LEO 
Per casse, sacchi, fusti. 
Ruote pneumatiche. 
Portata 200 kg. 
Dim. pala: 45x26 cm.
cod. 87128

117
51

50cm.

39,90

chiudiporta aereo - mod. DC110 
Corpo monoblocco in metallo. 
Braccetto in acciaio con arresto. 
Regolazione forza EN 2/3/4. 
Regolazione della velocità di chiusura. 
Colore nero. 
cod. 39678

29,90NOVITA’ !!!

54,90

NOVITA’ !!!

ATTENTI AL PREZZO
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stufa a gas GPL a infrarossi 
mod. BRIONI
Selezione di potenza su 3 livelli. Con 3 piastre ceramiche. Sistema 
di rilevamento ossigeno. Interruttore anti-ribaltamento. Accensione 
piezoelettrica. Ruote piroettanti. Consumo 305 g/h.  
Nb: regolatore di pressione (cod.21311) da ordinare a parte.
cod. 53614

72,5
36,5

41,5
cm.

4,2 kw

69,00

NOVITA’ !!!

dim. LxP: 120x100 cm
cod. 26783

dim. LxP: 100x75 cm
cod. 26782

dim. LxP: 150x120 cm
cod. 26784

pensilina in policarbonato trasparente
Per porte e finestre.  
Completa di guarnizioni e kit di montaggio.

dim. LxP: 150x100 cm
cod. 99598 75,00

92,00

59,00

41,00

MADE IN ITALY


